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НАКАЗ

«Се?» J f fO T o  2 0  2026 р. м. Коломия

Про організацію і ведення 
цивільного захисту в коледжі

У відповідності до статті 6,20 Кодексу Цивільного захисту України від
02.10.2012 року № 5403-VI, Постанови Кабінету Міністрів України від 
09.01.2014 р. №11 «Про затвердження Положення про єдину державну 
систему цивільного захисту», постанови Кабінету Міністрів України від
26.06.2013 р. №444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання 
населення діям у надзвичайних ситуаціях», наказу МОН України від 
21.11.2016 р. №1400 «Про затвердження Положення про функціональну 
підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у 
надзвичайних ситуація (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної 
державної системи цивільного захисту»

НАКАЗУЮ :

1 .Затвердити :
1.1. Персональний склад комісії з питань надзвичайних ситуацій 
(додаток 1);
1.2. Персональний склад комісії з питань евакуації (додаток 2);
1.3. Склад навчальних груп з підготовки працівників коледжу до дій у 
надзвичайних ситуаціях та їх керівників (додаток 3);
1.4. Список посадових осіб, що залучаються до проведення інструктажів, 
навчання і перевірки знань з питань цивільного захисту,пожежної безпеки 
та дій у надзвичайних ситуаціях (додаток 4).

2.Особам, які залучаються до проведення інструктажів, навчання і 
перевірки знань з питань цивільного захисту, пожежної безпеки та дій у 
надзвичайних ситуаціях пройти спеціальну підготовку у навчально-



методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 
області.

3. Працівникам коледжу під час прийняття на роботу та щороку за місцем 
роботи проходити інструктажі з питань цивільного захисту, пожежної 
безпеки та дій у надзвичайних ситуаціях.

4. Покласти на фахівця з цивільної оборони Завальнюка М.С. виконання 
функціональних обов’язків посадової особи коледжу, яка безпосередню 
здійснює організацію та планування заходів з питань цивільного захисту.

5. Призначити завідувача господарством Завальнюка М.С. керівником робіт 
з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації об’єктового рівня.

6. Покласти на секретаря навчальної частини Герасимчук Т.О. 
відповідальність за оповіщення осіб керівного складу та працівників 
закладу освіти, обробку, прийом та передачу інформації з питань 
цивільного захисту.

7.Обладнати у приймальні коледжу пункт управління для забезпечення 
сталого керівництва органами управління збору та обробки інформації у 
разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій.

8.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В. о. директора 

Завальнюк М.

Олександр ЖОЛОБАЙЛЮК

ПОГОДЖЕНО :

Фахівець з цивільної оборони М. ЗАВАЛЬНЮК
« ог» о і  2026



Група № 2.
Керівник групи -Кенюк Тетяна Василівна, зав.відділенням № 1 
У склад групи входять працівники коледжу у кількості 26 осіб.

№ Прізвище, ім’я по батькові Посада
1 Казю ка О ксана Мирославівні викладач
2 Медвійчук Микола Михайлович викладач
3 Кішук Марія Василівна зав. бібліотекою
4 Климаш М арта Романівна викладач
5 Соколов Валерій Георгійович сторож
6 Копильців Юлія Аюбомирівна діловод
7 Крив’юк Василь М иколайович робітник
8 Кузьмак Олеся Василівна лаборант
9 Кукіль Ярема Аюбомирович викладач
10 Кукіль Уляна Григорівна викладач
11 Куничич Роман Васильович заст. дир. з вих. роб.
12 Куничич Наталія Романівна секретар-друкарка
13 Кушнір Ірина П етрівна практ. психолог
14 Крулевська Наталія Володимирівна викладач
15 Лазарович Ірина Василівна лаборант
16 Лукінчук Тетяна Володимирівна викладач
17 М акарчук Т етяна Сергіївна викладач
18 М артинюк Богдан М ирославович викладач
19 М артинюк Ростислав М ирославович викладач
20 Марчук Л ариса Віталіївна техпрац івник
21 Мельник О ксана Богданівна тех. прац івник
22 Мотиль Ганна М иколаївна головний бухгалтер
23 Завальню к Галина Ф едорівна інж енер з охорони праці
24 Остапчук Ярослав Іванович керівник ФВ

Група № 3.
Керівник групи -  Мицкан Михайло Петрович, зав. відділенням № 2 
У склад групи входять педагогічні працівники у кількості 16 осіб.

№ Прізвище, ім’я по батькові Посада
1 Пісак Світлана Василівна викладач
2 Породко О ксана Віталіївна викладач
3 Попадюк Віта М ихайлівна бухгалтер
4 Романюк Ярослав Володимирович енергетик
5 Іваночко Василь Петрович сторож
6 Семенюк Ольга М иколаївна викладач

Г 7 Сімчук Ігор Петрович ш вейцар
8 Сметаню к Вікторія М ирославівна викладач
9 Соколовська Наталія М ихайлівна викладач
10 Терпелюк Микола Михайлович слю сар-сантехнік
11 Тимофійчук Іван Д митрович викладач
12 Тодорів Марія Василівна викладач
13 Томенчук Світлана Іванівна викладач
14 Федоришин Галина М иколаївна викладач
15 Ш окалюк Любов Іванівна викладач
16 Якубяк Тарас Іванович викладач



додаток 7
ЗАТВЕРДЖЕНО 

наказом в.о.директора 
Коломийського медичного 
фахового коледжу ім. І.Франка 
від 02 лютого 2026 року№1 А

СКЛАД НАВЧАЛЬНИХ ГРУП
підготовки працівників за програмою загальної підготовки до дій у

надзвичайних ситуаціях

Загальна кількість груп -  З

Група № 1.
Керівник групи -  Жолобайлюк Олександр Іванович, заступник директора 

навчальної роботи.
У склад групи входять працівники коледжу у кількості 19 осіб.

№ Прізвище, ім’я по батькові Посада
1 Андрейчук Романа Д м итрівна викладач
2 Біла Уляна Романівна викладач
3 Білищ ак Леся П етрівна викладач

4 Мельничук Ольга Іванівна пом. директора 
з кадрової роботи

5 Васкул Василь Петрович методист
6 Васкул Ольга В ікторівна викладач
7 Васильчук Світлана Василівна методист
8 Нагірянський Ярослав ОрестоККвич слю сар-сантехнік
9 Врублевська Ярина Ігорівна викладач
10 Герасимчук Тетяна Олексіївна секретар навч. частини
11 Гончар Світлана Степанівна викладач
12 Григорчук Тарас Васильович викладач
13 Гуцуляк Ярослав Іванович лаборант
14 Д аниш ук Любов П етрівна бібліотекар
15 Д орундяк Дмитро Васильович викладач
16 Д риш ко Богдан Степанович зав. канцелярії
17 Дрогомерецький Михайло Михайлович Інж енер-програміст
18 Жолобайлюк Інна Романівна викладач
19 Завальню к Микола Семенович зав. госпадарством



додаток 4
ЗАТВЕРДЖЕНО 

наказом в.о. директора 
Коломийського медичного 
фахового коледжу ім. ЕФранка

від «02» лютого 2026р. № 1-А

Персональний склад 
комісії з питань евакуації

Коломийського медичного фахового коледжу ім. І. Франка

№
з/п Прізвище, ім’я, по батькові Посада

1 Куничим Роман Васильович Заступник директора з виховної роботи, голова 
комісії

2 Білищак Леся Петрівна Голова комісії загальноосвітніх дисциплін, 
заступник голови комісії

3 Макарчук Тетяна Сергіївна Викладач фізіології, секретар комісії
4 Соколовська Наталья Михайлівна Викладач неврології та психіатрії, член комісії
5 Кукіль Ярема Любомирович Викладач фармакогнозії, член комісії
6 Тодорів Марія Василівна Викладач педіатрії, член комісії


